


stopy wrażliwe i haluksowe
Comfort PRO
profilaktyczno - zawodowe

PRO
rekreacyjne i domowe

Dlaczego obuwie
Adanex?

Why Adanex’ 
footwear?

Warum Schuhe von
Adanex?

empfindliche Füsse und Halluxfüße
preventive and professional

Freizeit und Haus
sensitive and hallux feet

prophylaxe und professionell
leisure and home

3-5 6-8 9-26

DOBRA
AMORTYZACJA
WSTRZĄSÓW

ANATOMICZNE
DOPASOWANIE 

DO KSZTAŁTU STOPY

WŁAŚCIWY
MIKROKLIMAT

ELASTYCZNOŚĆ
PODESZWY

LEKKOŚĆ
OBUWIA

SHOCK 
ABSORPTION

ANATOMICAL FIT
TO THE SHAPE
OF THE FOOT

FLEXIBILITY

LIGHTNESS

PROPER
MICROCLIMATE

GUTE 
DÄMPFUNG

ANATOMISCHES 
FUSSBETT

OPTIMALE 
LUFTZIRKULATION

FLÄXIBILITÄT 
DER SOHLE

LEICHTIGKEIT

Comfort 

Korzyści Portalu:              
·  natychmiastowy dostęp i wygodne 
   zamawianie dostępnych aktualnie ilości 
   produktów w pakowaniu: 
   Mix, Karton/Rozmiar (K/R) oraz Dek*
   dodatkowy rabat oferowany okresowo 
   do wszystkich zamówień złożonych na Portalu* 
   niższe ceny produktów dostępnych 
   w ramach promocji 
   zamówienia dostępnych na Portalu produktów 
   realizowane są w 48h

* Dek – niestandardowy mix
* szczegóły danego sposobu pakowania, warunki handlowe, 
   promocje i inne informacje  przedstawione są na Portalu

B2B Portal
taniej, szybciej, wygodniej

48h Darmowa / Free 

zamowienia.adanex.pl

cheaper, faster, easier

Portal Benefits:
   immediate access and convenient 
   ordering of currently available quantities 
   of products in packaging:
   Mix, Carton/Size (K/R) and Dek*
   additional discount offered periodically 
   for all orders placed on the Portal*
   lower prices for products available 
   as part of a promotion
   orders for products available 
   on the Portal are processed within 48 hours

* Dek – non standard set of sizes
* details of a given packaging method, 
   commercial conditions, promotions and other 
   information are presented on the Portal

%
Mix DekK/R

Vorteile des Portals:        
   sofortiger Zugriff und bequeme 
   Bestellung von aktuell verfügbaren 
   Produktmengen in den Verpackungen: 
   Mix, Karton/Größe (K/R) und Dek*
   zusätzlich angebotener Rabatt auf alle über 
   das Portal aufgegebenen Bestellungen*. 
   niedrigere Preise für Produkte, die im Rahmen 
   der Werbeaktion angeboten sind
   Bestellungen, die auf dem Portal verfügbar 
   sind werden innerhalb von 48 Stunden bearbeitet

billiger, schneller, bequemer

* Dek – ungewöhnliche Größenset
* Details zur jeweiligen Verpackungsart, Konditionen, 
    Werbeaktionen und andere Informationen werden 
    auf dem Portal präsentiert
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Obuwie linii Ortoline, przeznaczone jest głównie dla osób zmagających się z problemem koślawego palucha, tzw. haluksem. Konstrukcja 
cholewki z uwzględnieniem miejsc stopy szczególnie wrażliwych – okolicy stawu palucha i piątego palca oraz podbicia – zapewnia komfort 
i chroni  zniekształcone kostki, umożliwiając jej swobodne dopasowanie.

Ortoline footwear is designed mainly for people struggling with the problem of a valgus toe, the so-called hallux valgus. The construction of the 
upper, taking into account particularly sensitive areas of the foot – the area of the toe joint and � fth toe, as well as the instep – ensures comfort and 
protects the deformed ankle, allowing it to be adjusted freely.

PU polyurethane 37-41

3 cm

37 38 39 40 41 TOTAL
par/pair

1 3 4 2 2 12
FUSSBETT
Podeszwa FUSSBETT zapewnia lekkość, a dzięki anatomicznemu profilowaniu 

komfortowe dopasowanie do stopy. Wałek podpalcowy ogranicza jej przesuwanie 
oraz nacisk palców na czubek buta.

The FUSSBETT sole ensures lightness and, thanks to its anatomical profiling, 
very comfortable fit to the foot. The toe roller limits its movement and toe pressure 
on the tip of the shoe.

11 art. 29638 BO/CZ

55 art. 29626 BZ/BZ

33 art. 29664 BZC/BZ22 art. 29634 GR/CZ

66 art. 29630 CZ/CZ

44 art. 29588 GR/CZ

Model: FBP23 Materiał: N/D

Model: FBP23 Materiał: V/D

Model: FBP23 Materiał: V/D

B

B B
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PU polyurethane 36-41

4,4 cm

36 37 38 39 40 41 TOTAL
par/pair

1 2 3 3 2 1 12
ASTRA
Podeszwa ASTRA o anatomicznym profilu i zagłębieniu w części piętowej 

oraz z szerokim obcasem zapewniającym dobrą stabilizację. Odpowiednia 
grubość separuje stopę od nierówności podłoża, a lekkość daje wysoki komfort 
użytkowania.

ASTRA sole with its anatomical profile, the recess in the heel part and with 
a wide heel ensuring good stabilization. Adequate thickness separates the foot 
from the unevenness of the ground, and its lightness ensures high comfort of use.

99 art. 26186 BZ/BZ 1010 art. 26188 CZ/CZ

Model: ASK82 Materiał: N/N Model: ASK83 Materiał: N/NB B

77 art. 26184 BZ/BZ 88 art. 26185 CZ/CZ

1111 art. 26187 GR/CZ

OBUWIE ORTOLINE

KÓŁECZKO NA STR. 4
ZAMIENIĆ Z PANTERKĄ

OBUWIE ORTOLINE

KÓŁECZKO NA STR. 4
ZAMIENIĆ Z PANTERKĄ

stopy wrażliwe
i haluksowe

ORTO
stopy wrażliwe

i haluksowe
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3,2 cm

PU polyurethane 40-46

PER PEDES
Podeszwa PER PEDES o anatomicznym pro
 lu, zapewniającym pełne podparcie 

stopy. Lekka, sprężysta, o odpowiedniej grubości, dającej amortyzację wstrząsów 
w czasie chodzenia.

PER PEDES sole with an anatomical pro
 le, providing full support for the foot. 
Light, � exible, of appropriate thickness, ensuring amortization of shocks while 
walking.

40 41 42 43 44 45 46 TOTAL
par/pair

1 2 4 4 2 2 1 16

1212 art. 25586 CZ/CZ 1313 art. 25587 SZCZ/CZ

Model: PPP4 Materiał: V/VB

szczególnie polecane 
dla osób z halluksem

obszerne wnętrze buta, które nie 
uwiera stopy w żadnym miejscu
i gwarantuje komfort 

pelota ogranicza przesuwanie stopy 
oraz nacisk palców na czubek buta

wykończenie z elastycznych i miękkich materiałów,
przyjazne dla bolących stóp

szeroki i wysoki czubek pozwala 
na swobodne ułożenie palców 

właściwości antypoślizgowe

podeszwa posiada anatomiczny kształt
dopasowany do budowy stopy

WYGODA I KOMFORT UŻYTKOWANIA

zagłębienie w części pięty 

szeroki, stabilny obcas pelota ogranicza przesuwanie stopy 
oraz nacisk palców na czubek buta

stopy wrażliwe i haluksowe

Comfort
rekreacyjne i domowe

Halluks – powszechnie spotykana bolesna choroba stóp, 
zwykle o podłożu genetycznym, często też wywoływana 
stosowaniem nieodpowiedniego obuwia. 

Rady: 
- noś dopasowane i wygodne obuwie z elastycznych 
   i miękkich materiałów, 
- używaj obuwia z regulacją cholewki pozwalającej na 
   dopasowanie do stopy, co istotnie zwiększa komfort, 
- sprawdź czy obuwie, które zamierzasz kupić 
   wyposażone jest w wałek podpalcowy, tzw. Pelotę, 
   który stabilizuje stopę, ogranicza jej przesuwanie 
   i ocieranie o wrażliwe miejsca stopy.
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Odpowiednia konstrukcja, elastyczne materiały cholewkowe oraz anatomiczne podeszwy, zapewniają komfort nawet w trakcie wielogodzinnego 
użytkowania. Ma to szczególne znaczenie dla osób, których praca wymaga intensywnego chodzenia lub długiego stania np. w gastronomii, służbie 
zdrowia  i wielu innych zawodach. Materiały cholewkowe łatwo dopasowują się do kształtu stopy, nie ograniczając jej, a tym samym pozwalają na 
swobodne poruszanie się.

Appropriate construction, � exible upper materials and anatomical soles ensure comfort even during long hours of use. This is especially 
important for people whose work requires intensive walking or long standing, for example in gastronomy, health care, and many other professions. 
The upper materials easily adapt to the shape of the foot, without restricting it, allowing to move freely.

Comfort PROComfort PRO

PU polyurethane 37-41

3 cm

37 38 39 40 41 TOTAL
par/pair

1 3 4 2 2 12
FUSSBETT
Podeszwa FUSSBETT zapewnia lekkość, a dzięki anatomicznemu profi lowaniu 

komfortowe dopasowanie do stopy. Wałek podpalcowy ogranicza jej przesuwanie 
oraz nacisk palców na czubek buta.

The FUSSBETT sole ensures lightness and, thanks to its anatomical profi ling, 
very comfortable fi t to the foot. The toe roller limits its movement and toe pressure 
on the tip of the shoe.

Comfort PRO

1414 art. 28927 BI/BI

1818 art. 28928 BI/BI

1616 art. 29468 BI/BI1515 art. 28925 BZJ/BZ

1919 art. 28926 BZJ/BZ

1717 art. 29658 BZ/BZ

Model: FBK43 Materiał: Y/N

Model: FBL27 Materiał: Y/D

Model: FBK45 Materiał: Y/NB B

B
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PU polyurethane 36-41

2 cm

36 37 38 39 40 41 TOTAL
par/pair

1 2 3 3 2 1 12
DIANA
Bardzo lekka i elastyczna podeszwa, zapewniająca pełną swobodę ruchu stopy. 

Zwiększona tęgość cholewek, pozwala na lepsze dopasowanie obuwia również 
osobom z problemami stóp, np. haluksami.

Very lightweight and � exible sole, ensuring full freedom of movement of the 
foot. The increased width of the upper, allows better shoe � tting also for people 
with foot problems, such as hallux valgus.

Comfort PRO

PU polyurethane 36-41

4,4 cm

36 37 38 39 40 41 TOTAL
par/pair

1 2 3 3 2 1 12
ASTRA
Podeszwa ASTRA o anatomicznym profi lu i zagłębieniu w części piętowej 

oraz z szerokim obcasem zapewniającym dobrą stabilizację. Odpowiednia 
grubość separuje stopę od nierówności podłoża, a lekkość daje wysoki komfort 
użytkowania.

ASTRA sole with its anatomical profi le, the recess in the heel part and with 
a wide heel ensuring good stabilization. Adequate thickness separates the foot 
from the unevenness of the ground, and its lightness ensures high comfort of use.

Comfort PRO

2020 art. 28818 BI/BI 2121 art. 29659 BZ/BZ

Model: DIL16 Materiał: Y/NB

2222 art. 3820 BI/BI 2323 art. 16545 BI/BI 2424 art. 16721 BZJ/BZ

Model: ASK1 Materiał: Y/N Model: ASK60 Materiał: Y/NBB
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PU polyurethane 40-46

3,2 cm

PER PEDES
Podeszwa PER PEDES o anatomicznym pro
 lu, zapewniającym pełne podparcie 

stopy. Lekka, sprężysta, o odpowiedniej grubości, dającej amortyzację wstrząsów 
w czasie chodzenia.

PER PEDES sole with an anatomical pro
 le, providing full support for the foot. 
Light, � exible, of appropriate thickness, ensuring amortization of shocks while 
walking.

40 41 42 43 44 45 46 TOTAL
par/pair

1 2 4 4 2 2 1 16

Comfort PRO

2626 art. 16718 BZJ/BZ

3030 art. 29662 BI/BI2929 art. 29657 BI/BI 3131 art. 29469 BI/BI

2525 art. 16717 BI/BI 2727 art. 29470 BI/BI 2828 art. 3807 BZJ/BZ

Model: 110/7 Materiał: Y/NModel: PPK33 Materiał: Y/N Model: PPL2 Materiał: Y/N

Model: ASL6 Materiał: Y/NModel: ASL27 Materiał: Y/D

B B

BB

B

OBUWIE PROFILAKTYCZNO-ZAWODOWE
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Produkty linii Comfort+ dedykowane są osobom w każdym wieku, ceniącym komfort, wygodę, jakość oraz wygląd obuwia. W obrębie linii 
Comfort+ dostępne są produkty dopasowane do bieżących trendów mody jak i klasyczne, wybierane chętnie od wielu lat przez zadowolonych 
użytkowników. Lekkość i anatomiczne pro  lowanie zapewniają komfort i ulgę zmęczonym stopom oraz osobom z tzw. stopami wrażliwymi.

Comfort+ line products are dedicated to people of all ages who value comfort, well being, quality and appearance of footwear. Within the 
Comfort+ line there are products tailored to current fashion trends, as well as classic products, eagerly chosen by satis  ed for many years users. 
Lightness and anatomical pro  ling provide comfort and relief for tired feet and people with so-called sensitive feet.

Comfort
rekreacyjne i domowe

PU polyurethane 37-41

3 cm

37 38 39 40 41 TOTAL
par/pair

1 3 4 2 2 12
FUSSBETT
Podeszwa FUSSBETT zapewnia lekkość, a dzięki anatomicznemu profilowaniu 

komfortowe dopasowanie do stopy. Wałek podpalcowy ogranicza jej przesuwanie 
oraz nacisk palców na czubek buta.

The FUSSBETT sole ensures lightness and, thanks to its anatomical profiling, 
very comfortable fit to the foot. The toe roller limits its movement and toe pressure 
on the tip of the shoe.

Comfort
rekreacyjne i domowe

Model: FBP7 Materiał: V/U

Model: FBP1 Materiał: F/U

Model: FBP7 Materiał: F/UModel: FBP7 Materiał: V/U

Model: FBP4 Materiał: V/V

3434 art. 29898 CZ/CZ

3636 art. 4944 SZ/CZ

3535 art. 26844 SZC/CZ3232 art. 29841 BU/CZ

3737 art. 29924 BU/CZ

3333 art. 29847 GR/CZ

3838 art. 29935 GR/CZ
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Model: FBP9 Materiał: N/U Model: FBP9 Materiał: N/UModel: FBP9 Materiał: N/U

Model: FBP8 Materiał: V/U

4343 art. 29863 OL/CZ 4444 art. 29426 SZ/CZ4141 art. 17013 BO/CZ

3939 art. 29172 BU/CZ

4242 art. 17010 GR/CZ

4040 art. 29169 GR/CZ

właściwości antypoślizgowe

podeszwa posiada anatomiczny kształt
dopasowany do budowy stopy

WYGODA I KOMFORT UŻYTKOWANIA

zagłębienie w części pięty 

szeroki, stabilny obcas pelota ogranicza przesuwanie stopy 
oraz nacisk palców na czubek buta

Comfort
rekreacyjne i domowe

Odkryj wygodę i ciepło z obuwiem domowym wykonanym z naturalnej wełny. 

Produkty te łączą w sobie najwyższą jakość, zapewniając Twoim stopom 

niepowtarzalne uczucie komfortu. Wełna naturalna doskonale izoluje ciepło, 

jednocześnie pozwalając skórze oddychać, co sprawia, 

Wybierz zdrowie i styl  zapewniając komfort swoim stopom.

że  obuwie jest idealne na każdą porę roku. 
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PU polyurethane 36-41

2,5 cm

36 37 38 39 40 41 TOTAL
par/pair

1 2 3 3 2 1 12
DIANA
Bardzo lekka i elastyczna podeszwa, zapewniająca pełną swobodę ruchu stopy. 

Zwiększona tęgość cholewek, pozwala na lepsze dopasowanie obuwia również 
osobom z problemami stóp, np. haluksami.

Very lightweight and flexible sole, ensuring full freedom of movement of the 
foot. The increased width of the upper, allows better shoe fitting also for people 
with foot problems, such as hallux valgus.

Comfort
rekreacyjne i domowe

Model: DIK4 Materiał: Y/N

Model: DIK1 Materiał: V/V

Model: DIK27 Materiał: V/D

Model: DIK1 Materiał: V/V

4646 art. 20024 GR/CZ

5050 art. 29145 GR/CZ

4545 art. 20026 BZC/BZ

4949 art. 29149 BU/CZ

4747 art. 17659 BI/BI

5151 art. 29824 BZ/BZ

4848 art. 17660 BZJ/BZ

5252 art. 29821 GR/CZ

Model: DIK1 Materiał: V/V Model: DIK2 Materiał: V/V Model: DIK2 Materiał: V/V

5353 art. 20905 BZ/CZ 5454 art. 29862 GR/CZ 5555 art. 29783 BU/CZ 5656 art. 29787 GR/CZ

B
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Model: DIK2 Materiał: V/V Model: DIK7 Materiał: V/VModel: DIK7 Materiał: V/V Model: DIL27 Materiał: V/D

5757 art. 29155 BU/CZ 5959 art. 29737 BZ/CZ5858 art. 29889 ZI/CZ 6060 art. 28398 BZC/BZ

6969 art. 29108 CW/CZ 7171 art. 29822 GR/CZ7070 art. 29107 GR/CZ 7272 art. 29825 BZ/BZ

Model: DIL3 Materiał: F/F Model: DIL3 Materiał: V/V

Model: DIL3 Materiał: V/VModel: DIL3 Materiał: F/F

6161 art. 28192 GR/CZ 6464 art. 24304 GR/CZ6262 art. 29864 SZ/CZ 6363 art. 29865 SZC/CZ

6565 art. 28254 BO/CZ 6666 art. 29990 BU/CZ 6767 art. 29989 GR/CZ 6868 art. 29988 SZ/CZ

Model: DIL3 Materiał: V/V Model: DIL3 Materiał: V/N
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Model: DIL7 Materiał: V/V

Model: DIP6 Materiał: V/V

Model: DIP5 Materiał: V/V

Model: DIP6 Materiał: V/V

Model: DIL3 Materiał: V/V Model: DIL3 Materiał: V/V Model: DIL7 Materiał: V/U

7373 art. 29173 BU/CZ 7474 art. 29851 ZI/CZ 7575 art. 29840 BU/CZ 7676 art. 29846 GR/CZ

7777 art. 29782 BU/CZ 7878 art. 29786 GR/CZ 7979 art. 28393 BO/CZ 8080 art. 28392 GR/CZ

8181 art. 29174 BU/CZ 8383 art. 29836 BU/CZ8282 art. 29171 GR/CZ 8484 art. 29842 GR/CZ
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PU polyurethane 36-41

2 cm

36 37 38 39 40 41 TOTAL
par/pair

1 2 3 3 2 1 12
SARA
Elastyczna i lekka podeszwa o anatomicznym profilu, zapewniającym właściwe 

ułożenie i trzymanie stopy w trakcie chodzenia. Niewielka grubość w przodostopiu 
daje dużą swobodę zginania.

Flexible and light sole with an anatomical profile ensuring proper positioning 
and holding of the foot while walking. Slight thickness in the forefoot allows for 
great freedom of bending.

Comfort
rekreacyjne i domowe

Model: SAK1 Materiał: V/V Model: SAK1 Materiał: V/V

Model: SAK1 Materiał: V/V

Model: SAK1 Materiał: N/V

Model: SAK1 Materiał: V/V

Model: SAK1 Materiał: S/N

Model: SAK1 Materiał: V/V

Model: SAK16 Materiał: V/V

9393 art. 28295 GR/CZ

8787 art. 28305 RC/CZ

9494 art. 29227 CZ/CZ

8888 art. 30027 GR/CZ

9595 art. 29839 BU/CZ

8585 art. 29816 BU/CZ

9696 art. 29845 GR/CZ

8686 art. 29819 GR/CZ

8989 art. 29866 BU/CZ 9090 art. 29223 BU/CZ 9191 art. 29225 BZ/BZ 9292 art. 29221 GR/CZ
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Model: SAK1 Materiał: V/V Model: SAK1 Materiał: V/VModel: SAK1 Materiał: V/V

9999 art. 16833 BZJ/CZ 100100 art. 15773 BZ/CZ9797 art. 29234 BO/CZ 9898 art. 29235 GR/CZ

101101 art. 29829 KOL/CZ 103103 art. 29954 CZ/CZ102102 art. 29827 KOL/BZ 104104 art. 29956 MA/CZ

Model: SAK23 Materiał: V/V

Model: SAK65 Materiał: W/W

Model: SAK60 Materiał: V/V

Model: SAL10 Materiał: V/V

Model: SAK69 Materiał: U/U

105105 art. 29960 ZI/CZ 106106 art. 27913 BZ/BZ 107107 art. 27911 GR/CZ 108108 art. 27914 SZC/CZ

109109 art. 29270 BU/CZ 111111 art. 29828 KOL/CZ110110 art. 29271 CZ/CZ 112112 art. 29826 KOL/BZ
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Model: SAL17 Materiał: V/V

Model: SAL17 Materiał: N/V

Model: SAL17 Materiał: V/V

Model: SAL17 Materiał: N/N

Model: SAL17 Materiał: V/N

Model: SAL17 Materiał: V/V

Model: SAL17 Materiał: V/V

Model: SAL17 Materiał: V/V

116116 art. 28306 RC/CZ113113 art. 29268 CZ/CZ 114114 art. 29266 GR/CZ 115115 art. 29264 RC/CZ

117117 art. 29922 BZ/CZ 119119 art. 19240 GR/CZ118118 art. 29983 CZ/CZ 120120 art. 19241 MA/CZ

121121 art. 28296 GR/CZ 122122 art. 29224 BU/CZ 123123 art. 29226 BZ/BZ 124124 art. 29222 GR/CZ

125125 art. 29838 BU/CZ 127127 art. 14442 BO/CZ126126 art. 29844 GR/CZ 128128 art. 14443 GR/CZ
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Model: SAL17 Materiał: V/V Model: SAL18 Materiał: V/V

Model: SAL23 Materiał: V/V

Model: SAL45 Materiał: V/VModel: SAL23 Materiał: V/V

Model: SAL18 Materiał: V/V

Model: SAL28 Materiał: F/F

Model: SAL17 Materiał: V/VModel: SAL17 Materiał: V/VModel: SAL17 Materiał: V/V Model: SAL17 Materiał: V/V

131131 art. 15819 BZ/CZ130130 art. 16883 BZJ/CZ129129 art. 29228 CZ/CZ 132132 art. 28401 MA/CZ

133133 art. 26645 BO/CZ 135135 art. 29953 CZ/CZ134134 art. 26644 GR/CZ 136136 art. 29955 MA/CZ

140140 art. 29890 ZI/CZ137137 art. 29959 ZI/CZ 138138 art. 29813 BZ/BZ 139139 art. 29812 BZ/CZ

144144 art. 29905 CZ/CZ141141 art. 29919 BZ/CZ 142142 art. 22295 SZ/CZ 143143 art. 29974 SZC/CZ
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Model: SAP36 Materiał: V/VModel: SAP36 Materiał: V/D

Model: SAP2 Materiał: F/F Model: SAP2 Materiał: F/F

Model: SAL45 Materiał: V/V Model: SAP16 Materiał: W/D

145145 art. 29895 MA/CZ 147147 art. 15862 CZ/CZ146146 art. 29896 ZI/CZ 148148 art. 15861 GR/CZ

152152 art. 29920 BZ/CZ149149 art. 29857 CZ/CZ 150150 art. 29860 MA/CZ 151151 art. 29969 ZI/CZ

153153 art. 29202 SZC/CZ 154154 art. 16270 BO/CZ 155155 art. 16272 BZ/BZ 156156 art. 16271 GRC/CZ
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PU polyurethane 37-42

4 cm

37 38 39 40 41 42 TOTAL
par/pair

1 2 3 3 2 1 12
SILVIA
Lekka i sprężysta podeszwa, zapewniająca podczas chodzenia wyjątkową 

amortyzację, a anatomiczny profil daje właściwe ułożenie stopy.

Light and flexible sole, providing exceptional amortization while walking, 
and the anatomical profile ensures proper foot positioning.

Comfort
rekreacyjne i domowe

Model: SIK11 Materiał: V/V Model: SIK11 Materiał: V/V Model: SIK11 Materiał: V/V

Model: SIK10 Materiał: V/V

Model: SIK1 Materiał: B/N

Model: SIK11 Materiał: V/V

Model: SIK1 Materiał: V/D

161161 art. 29849 ZI/CZ 162162 art. 29917 BZ/CZ 163163 art. 29152 BU/CZ 164164 art. 29148 GR/CZ

157157 art. 29154 BU/CZ

165165 art. 30013 BO/CZ

159159 art. 29781 BU/CZ

167167 art. 29858 CZ/CZ

158158 art. 29159 GR/CZ

166166 art. 30017 FI/CZ

160160 art. 29785 GR/CZ

168168 art. 29861 MA/CZ
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Model: SIK1 Materiał: V/D Model: SIL1 Materiał: B/N

Model: SIL1 Materiał: V/N

Model: SIK1 Materiał: V/N

Model: SIL1 Materiał: V/D

Model: SIL1 Materiał: V/N

Model: SIL1 Materiał: V/V Model: SIL1 Materiał: V/V

169169 art. 29970 ZI/CZ 172172 art. 30012 BO/CZ170170 art. 29192 BU/CZ 171171 art. 29189 CZ/CZ

173173 art. 30016 FI/CZ 176176 art. 29968 ZI/CZ174174 art. 29856 CZ/CZ

178178 art. 29884 MA/CZ177177 art. 29878 CZ/CZ

175175 art. 29859 MA/CZ

179179 art. 29888 NB/CZ 180180 art. 29891 ZI/CZ

181181 art. 29153 BU/CZ 183183 art. 29780 BU/CZ182182 art. 29158 GR/CZ 184184 art. 29784 GR/CZ
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Model: SIL1 Materiał: W/V Model: SIL1 Materiał: S/N

Model: SIL1 Materiał: V/V Model: SIL1 Materiał: V/V

189189 art. 29196 BU/CZ 190190 art. 30024 GR/CZ

185185 art. 29848 BU/CZ 187187 art. 29831 BU/CZ186186 art. 29852 GR/CZ 188188 art. 29834 GR/CZ

właściwości antypoślizgowe

podeszwa posiada anatomiczny kształt
dopasowany do budowy stopy

WYGODA I KOMFORT UŻYTKOWANIA

zagłębienie w części pięty 

szeroki, stabilny obcas pelota ogranicza przesuwanie stopy 
oraz nacisk palców na czubek buta

Comfort
rekreacyjne i domowe

Odkryj wygodę i ciepło z obuwiem domowym wykonanym z naturalnej wełny. 

Produkty te łączą w sobie najwyższą jakość, zapewniając Twoim stopom 

niepowtarzalne uczucie komfortu. Wełna naturalna doskonale izoluje ciepło, 

jednocześnie pozwalając skórze oddychać, co sprawia, 

Wybierz zdrowie i styl  zapewniając komfort swoim stopom.

że  obuwie jest idealne na każdą porę roku. 
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PU polyurethane 36-42

3,5 cm

36 37 38 39 40 41 42 TOTAL
par/pair

1 2 3 2 2 1 1 12
BIO
Komfortowa podeszwa, o anatomicznym profilu, lekka i elastyczna, łatwo 

zginająca się. Dzięki swojej grubości wpływa na amortyzację wstrząsów podczas 
chodzenia, ograniczając niekorzystne oddziaływanie twardego podłoża.

Comfortable sole, with the anatomical profile, light and flexible, easily bendable. 
Thanks to its thickness it absorbs shocks while walking, limiting the adverse 
effects of hard ground.

Comfort
rekreacyjne i domowe

Model: 308/1 Materiał: N/N Model: 308/1 Materiał: V/VModel: 308/1 Materiał: V/V

Model: 308/1 Materiał: V/D

Model: 109/2 Materiał: D/D

Model: 308/1 Materiał: V/V

Model: 308/1 Materiał: V/N

195195 art. 29209 RC/CZ 198198 art. 29918 BZ/CZ196196 art. 29832 BU/CZ 197197 art. 29835 GR/CZ

199199 art. 29652 BU/CZ

191191 art. 33 CZ/CZ

201201 art. 29815 BU/CZ

193193 art. 29184 BU/CZ

200200 art. 29654 GR/CZ

192192 art. 34 GR/CZ

202202 art. 29818 GR/CZ

194194 art. 29180 GR/CZ
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Model: 109 Materiał: N/N

Model: 109 Materiał: V/V

Model: 109 Materiał: V/V

Model: 109 Materiał: V/D

Model: BIK56 Materiał: V/V

Model: 109 Materiał: V/V

Model: BIK56 Materiał: V/V

Model: 109 Materiał: V/V

Model: BIK56 Materiał: V/V

Model: 109 Materiał: V/V

207207 art. 29213 GR/CZ

215215 art. 29923 BO/CZ

209209 art. 18565 BU/CZ

217217 art. 29653 BU/CZ

208208 art. 29208 RC/CZ

216216 art. 29933 GR/CZ

210210 art. 18567 GR/CZ

218218 art. 29655 GR/CZ

205205 art. 29870 ZC/CZ

213213 art. 29850 ZI/CZ

206206 art. 29936 GR/CZ

214214 art. 29869 ZC/CZ

203203 art. 29837 BU/CZ

211211 art. 29830 BU/CZ

204204 art. 29843 GR/CZ

212212 art. 29833 GR/CZ
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Model: BIL24 Materiał: V/V

219219 art. 29814 BU/CZ 220220 art. 29817 GR/CZ

PU polyurethane 40-45

2 cm

LEO
Podeszwa o anatomicznym kształcie, zapewnia naturalne ułożenie stopy. Jest 

lekka i elastyczna, zapewnia komfort podczas chodzenia.

The sole has an anatomical shape that ensures natural foot positioning. It is 
light and flexible, ensuring comfort while walking.

Comfort
rekreacyjne i domowe

40 41 42 43 44 45 TOTAL
par/pair

1 2 3 3 2 1 12

Model: LEL10 Materiał: V/V

Model: LEL1 Materiał: S/N

Model: LEL14 Materiał: N/NModel: LEK1 Materiał: S/N

Model: LEL1 Materiał: N/N

223223 art. 29994 GR/CZ

228228 art. 30025 GR/CZ

224224 art. 29998 CZ/CZ

225225 art. 29999 GR/CZ

221221 art. 30026 GR/CZ

226226 art. 26855 CZ/CZ

222222 art. 30032 SZC/CZ

227227 art. 26856 GR/CZ
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Model: LEL1 Materiał: V/V

Model: LEL3 Materiał: V/N

Model: LEL1 Materiał: S/N

Model: LEL3 Materiał: N/N

Model: LEL1 Materiał: V/D

229229 art. 30031 SZC/CZ 231231 art. 29984 CZ/CZ230230 art. 30029 SZJ/CZ 232232 art. 29995 GR/CZ

233233 art. 29256 CZ/CZ

237237 art. 29992 CZ/CZ

235235 art. 29997 CZ/CZ234234 art. 29257 GR/CZ

238238 art. 29993 GR/CZ

236236 art. 29996 GR/CZ
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PU polyurethane 40-46

3,2 cm

PER PEDES
Podeszwa PER PEDES o anatomicznym profilu, zapewniającym pełne podparcie 

stopy. Lekka, sprężysta, o odpowiedniej grubości, dającej amortyzację wstrząsów 
w czasie chodzenia.

PER PEDES sole with an anatomical profile, providing full support for the foot. 
Light, flexible, of appropriate thickness, ensuring amortization of shocks while 
walking.

Comfort
rekreacyjne i domowe

40 41 42 43 44 45 46 TOTAL
par/pair

1 2 4 4 2 2 1 16

Model: 110 Materiał: F/F Model: 110 Materiał: N/D

Model: 110 Materiał: V/D

Model: PPP4 Materiał: F/U Model: PPP6 Materiał: F/U

Model: 110 Materiał: W/ZModel: 110 Materiał: V/D

239239 art. 25582 SZ/CZ 241241 art. 25357 CZ/CZ240240 art. 25581 SZC/CZ 242242 art. 25358 GR/CZ

243243 art. 25147 CZ/CZ 246246 art. 29874 SZ/CZ244244 art. 29877 CZ/CZ 245245 art. 29875 SZ/CZ

247247 art. 11898 SZ/CZ 248248 art. 22530 SZC/CZ



Wir bedanken uns für Ihr Interesse an unserem Angebot und laden Sie zur Zusammenarbeit ein!
 +48 32 45 39 105, e-mail: export@adanex.pl

MATERIALIENMATERIALIEN FARBENFARBEN KOLKOL farbig
AA Samt BIBI weiß MAMA himbeerfarbig
BB Bonadea BOBO bordeaux MOMO seefarbig
DD Drillich BRBR braun NBNB hellblau
EE Leinen BRJBRJ hellbraun NINI blau
FF Filz BUBU burgunder NCNC dunkelblau
KK Kork BZBZ beige OLOL olivenfarbig
LL Leder BZJBZJ hellbeige RCRC dunkelrosa
NN Nubuk BZCBZC dunkelbeige RJRJ hellrosa
SS Cord CWCW rot RORO rosa
UU Fell (natürlich, synthetisch) CZCZ schwarz RSRS rosa/grau
VV Velours CZZŁCZZŁ schwarz und gold RURU rostrot
WW Wolle FIFI violett SZSZ grau
YY Andere-lederähnlich FCFC dunkelviolett SZJSZJ hellgrau
ZZ Gefüttert FUFU fuchsie SZCSZC dunkelgrau

GRGR dunkelblau TUTU türkis
GRCGRC dunkelblau ZIZI grün
GRSGRS dunkelblau-grau ZOZO gelb

Ballenzehen Prophylaxe und professionell
Dehnbarkeit B Packen In Einzelkartons

K Kork Französische Größen
Naturleder 2 cm Sohlenhöhe
Naturfell (Wolle 100%)
Kunstfell Verfügbare Größen, eine Größe pro Karton und ein 

Standardschlüssel, entsprechend der KopfzeileNachhaltiges Material

Thank you for getting acquainted with our offer and we invite you to cooperate! 
 +48 32 45 39 105, e-mail: export@adanex.pl

MATERIALSMATERIALS COLOURSCOLOURS KOLKOL Colorful
AA velvet BIBI White MAMA Raspberry
BB bonadea BOBO Bordeaux-red MOMO Marine
DD twill BRBR Brown NBNB Blue sky blue
EE linen BRJBRJ Light brown NINI Blue
FF felt BUBU Burgundy NCNC Dark blue
KK cork BZBZ Beige OLOL Olive
LL leather BZJBZJ Light beige RCRC Dark pink
NN nubuk BZCBZC Dark beige RJRJ Light pink
SS corduroy CWCW Red RORO Pink
UU fur (natural, sintetic) CZCZ Black RSRS Pink/Grey
VV velour CZZŁCZZŁ black and gold RURU Ginger
WW wool FIFI Purple SZSZ Grey
YY other (leatherlike, synthetic) FCFC Dark purple SZJSZJ Light grey
ZZ warm FUFU Fuchsia SZCSZC Dark grey

GRGR Navy blue TUTU Turquoise
GRCGRC Dark blue ZIZI Green
GRSGRS Navy blue grey ZOZO Yellow

Bunion Preventive and professional
Stretch (extensibility) B Packaging in unit boxes

K Cork Frennch sizes
Natural leather 2 cm Sole height
Natural fur (wool 100%)
Artificial fur Available packaging: 1 size in a carton and standard 

set of sizes (in accordance with a heading-mould)Ecological material

Haluks Obuwie profilaktyczno-zawodowe
stretch (rozciągliwość) B Pakowanie w kartonik jednostkowy

K Korek Rozmiary wg numeracji francuskiej
Skóra naturalna 2 cm Wysokość podeszwy
Futro naturalne (wełna 100%)
Futro syntetyczne Dostępne pakowanie: 1 rozmiar w kartonie

oraz klucz standardowy (wg nagłówka formy)Materiał ekologiczny

MATERIAŁYMATERIAŁY KOLORYKOLORY KOLKOL kolorowy
AA aksamit BIBI biały MAMA malinowy
BB bonadea BOBO bordowy MOMO morski
DD drelich BRBR brązowy NBNB niebieski błękitny
EE len BRJBRJ brązowy jasny NINI niebieski
FF filc BUBU burgund NCNC niebieski ciemny
KK korek BZBZ beżowy OLOL oliwkowy
LL skóra BZJBZJ beżowy jasny RCRC różowy ciemny
NN nubuk BZCBZC beżowy ciemny RJRJ różowy jasny
SS sztruks CWCW czerwony RORO różowy
UU futro (naturalne, syntetyczne) CZCZ czarny RSRS różowo szary
VV welur, nika, frota CZZŁCZZŁ czarno-złoty RURU rudy
WW wełna, polar FIFI fioletowy SZSZ szary
YY inne (skóropodobne, syntetyczne) FCFC fioletowy ciemny SZJSZJ szary jasny
ZZ ocieplane FUFU fuksja SZCSZC szary ciemny

GRGR granatowy TUTU turkusowy
GRCGRC granatowy ciemny ZIZI zielony
GRSGRS granatowo szary ZOZO żółty

Dziękujemy za zapoznanie się z naszą ofertą i zapraszamy do współpracy!
 (32)45 67 888, e-mail: sprzedaz@adanex.pl

Kolor:
cholewka/podeszwa 

Numer artykułu

Pozycja katalogowa

Model
Symbole materiałów:
cholewka / wyściółka 

51 Strzałka – pozostałe kolory 
w kolejnym wierszu strony

SYMBOLE I OZNACZENIA:

Color:
upper/sole 

Article number

Catalog item

Model
Material symbols:
upper / lining 

51 Arrow – other colors 
on the next line of the page

SYMBOLS & MARKS:

Farbe:
Obermaterial/Sohle

Artikelnummer

Katalogartikel

Modell
Materialsymbole:
Obermaterial/Futter

51 Pfeil – andere Farben 
in der nächsten Zeile

SYMBOLE UND BEDEUTUNGEN:

Ze względu na specyfikę materiałów mogą występować różnice w odcieniach kolorów pomiędzy zdjęciami a produktami oferowanymi do sprzedaży, jak również pomiędzy poszczególnymi partiami produkcyjnymi.




